

# ВСЕ ЭТО

Спецвыпуск

## Stray Kids



Разгадай облако

# BTS!



GOD-DLE

«Туалетный мальчик Ханакко-Кун»



# 9

постеров и супер постеров!



«Genshin Impact»

## АЙДОЛЫ О ЛЮБВИ



«Аватар: Путь воды»



«Гром. Трудное детство»



RM (BTS)



«Очень странные дела»



Mindless Self Indulgence



«Моя геройская академия»

## Хану чуть не пришла хана!



«Человек-бензопила»: манга против аниме

**ДЭН:**  
«А стыдно до сих пор!»

12+  
№ 05  
(618)  
2023





**То ли будет, то ли нет**

## «ОСД» 20 ЛЕТ СПУСТЯ?

Фанаты «Очень странных дел» гадают, когда же выйдет пятый сезон их любимого сериала (дата до сих пор не названа) и о чем может быть спиннофф. Недавно звезда «ОСД» Финн Вулфхард подлил масла в огонь фанатских страстей. Актер рассказал, как он якобы удивил авторов проекта братьев Даффер, угадав державшуюся в строжайшей тайне тему будущего спинноффа сериала.

«Мы были на съемочной площадке четвертого сезона и болтали о том, что станет с сериалом потом. И я в какой-то момент пошутил, что, типа, покажут, какими 20 лет спустя мы станем старыми и толстыми. Если соберутся снимать спиннофф, он будет об этом. Меня услышали братья Даффер, стоявшие неподалеку, и отозвали в сторону. «Да, есть такая идея, - сказали они. - А кто тебе про это рассказал?». Я честно ответил: «Никто». Но они не поверили. «Ты имеешь в виду, что сам до этого додумался?», - сказали они. «Ну, я просто подумал, что было бы круто продолжить проект в таком духе», - ответил я. Они рассмеялись, а потом сказали: «Ладно, только смотри никому про это не рассказывай».

Некоторые фэны «ОСД» отнеслись к этому «информационному вбросу» Финна с осторожностью: мол, это лишь один из возможных вариантов, не более того. Например, прошлым летом на Netflix заявили, что в спинноффе вообще не будет героев «Очень странных дел».

## Прямая речь

**Кит Харрингтон, который сейчас участвует в разработке спинноффа о своем герое из «Игры престолов» Джоне Сноу (актер является и исполнительным продюсером проекта), приоткрыл завесу тайны над будущим сериалом.**

## «НО ОН НЕ В ПОРЯДКЕ!»



## ТРЕНД

## «ПОСЛЕДНИЙ ИЗ НАС»: ПЕРВЫЙ БЛИН ВЫШЕЛ НЕ КОМОМ



Канал «НВО» выпустил свой первый сериал по видеоигре – «Последний из нас». И дебют оказался очень удачным.

Первый сезон стартовал со 100-процентным рейтингом на киноресурсе «Rotten Tomatoes», то есть все рецензии критиков оказались положительными. Интересно, что сериал нигде не стал отходить от основного сюжета игры (что редко случается), лишь какие-то моменты расширили и дополнили – с поправкой на киноспецифику. Как и в игре, после апокалипсиса, вызванного грибком, люди становятся зомби, и главный герой, контрабандист Джоэл (Педро Паскаль), должен пройти через всю Америку, чтобы доставить в безопасное место подростка Элли

(Белла Рамзи), которая нужна человечеству, поскольку у нее иммунитет к заражению. По сравнению с игрой в сериале меньше экшна и жестокости, - ровно столько, сколько нужно, чтобы поддерживать зрителя в напряжении. В сериале также куда больше места отведено для событий до и в начале катастрофы, и больше внимания уделено прошлому главного героя Джоэла. Тут подробнее раскрыты второстепенные персонажи и добавлены новые герои, чтобы сделать историю интереснее. Также в сериал вошли эпизоды, которые вырезали из игры - как лишние -, но которые отлично вписались в киноформат.

«О своем герое могу лишь сказать, что, по моему мнению, он легко отделался, - говорит Кит, имея в виду финал «Игры престолов», когда Джона после убийства Дейнерис приговорили к вечной ссылке на Север. - В конце сериала мы видим его в камере, где он готовится к тому, что его повесят, и он даже хочет этого. С ним все кончено. То, что его отправляют служить на Стене, - это величайший подарок, но и величайшее проклятие. Он возвращается на место, с которым его связывают тяжелые воспоминания. На всю жизнь он обречен на переживания о том, как убил Дэни, как у него на руках умирала Игритт, как он повесил Олли. Нам бы хотелось, чтобы у него все было в порядке. Но он не в порядке».

Что касается разговоров о текущем состоянии спинноффа, Кит предпочитает отшучиваться. «Я замечаю, что меня узнают все реже, и это ранит мое самолюбие. Я очень близок к тому, чтобы нацепить на себя какие-нибудь меха, как у Сноу. Я тут подсчитал, как мало фотографий у меня сейчас просят за день. Когда это число опустится ниже определенного уровня, я думаю, что основательно возьмусь за спиннофф».

**ПОЛНЫЙ РОСТ**

**СЭМ**

**ХОРТИНГТОН**



**АНКЕТА**

**Полное имя:** Сэмюэль Генри Джон Уорthingтон  
**Родился:** 02.06.1976 в Гордлингге (графство Суррей, Англия)

**Знак Зодиака:** Лев

**Рост:** 175 см

**Вес:** 80 кг

**Волосы:** светло-русые

**Глаза:** голубые

**Родители:** Джон Уорthingтон (в девичестве Мартин) и Рональд Уорthingтон

**Сестра:** Лусинда

**Брат:** Брюс

**Карьера:** вырос и долгое время жил в Австралии. Актерскому мастерству обучался в Национальном институте драматического искусства (NIDA) в Сиднее. Окончил его в 1998 году.

Впервые появился на экране в 2000-м. До 2006 года был известен в основном по ролям в австралийских телесериалах. Время от времени «мелькал» в эпизодах в голливудских фильмах.

В 2007-м получил главную роль (Джеймс Салли) в фантастической ленте Джеймса Кэмерона «Аватар», которая принесла актеру мировую известность.

После отметился в таких известных фильмах, как «Терминатор: Да придет спаситель», «Битва титанов» и «Лев титанов», «Прошлой ночью в Нью-Йорке», «На грани», «По соборному свистку», «Зверест» и др. Всего в его фильмографии сейчас более 50 работ.

В конце прошлого года вышла вторая часть «Аватара» - «Путь воды». В 2024-м на экраны должен появиться «Аватар 3».

**«АВАТАР»»...**

Джеймс Кэмерон не хотел увличивать бюджет картины и потому искал на главную роль неизвестного актера. Мы в итоге стали Рэм, потому что

**... И НЕ ТОЛЬКО**



Сэм получил несколько травм на съемках «Лев титанов», но не любит об этом вспоминать. «У меня есть приятели, которые играют в регби. Если б я начал ныть насчет своих киношных болячек, они бы обзвали меня «инсулей» или «маленьким Сьюном».



Попал в фильм «Терминатор: Да придет спаситель» с подруги Джеймса Кэмерона, который порекомендовал Сэма на роль Маркуса Райта.

Озвучивал Алекса Мэйсона, одного из героев популярной компьютерной игры «Call of Duty», а также снялся в рекламном ролике одного из ее выпусков.



В фильме «На грани» снимался на высоте 60 метров над поверхностью земли, хотя очень боится высоты.

В «Битве титанов» снимался в кроссовках (с ним было удобнее исполнять трюки), замаскированных под сандалии: например, на носках обуви были нарисованы пальцы ног.

**ДЕЛА СЕРДЕЧНЫЕ**



Цвета - черный и синий.

**ИЗ ЛЮБИМОГО**

